

Сталинская Трибуна

Орган Ханты-Мансийского окружного и Сахаровского райкома ВКП(б)
и Ханты-Мансийского окрсовета депутатов трудящихся

№ 119 (№ 3590) Пятница, 13 июня 1947 г. пос. Ханты-Мансийск, Тюменской области | цена 20 коп.

Успехи амнинских рыбаков

Рыбаки Амнинского колхоза им. Молотова (Казимский Совет) успешно выполняют обязательство, данное рыбаками нашей области товарищу Сталину. К 1 июня амнинцы выполнили полугодовое задание по рыбодобыче на 191 процент, дав государству сверх плана 600 пудов рыбы.

Этими успехами рыбаки во многом обязаны умелому руководству со стороны председателя Тарлина Петра Ксенофонтовича, который правильно организует труд рыбаков и создает им необходимые условия для высокопроизводительной работы.

И. Волехов,

техник лова окррыбколхозсовхоза.

От колхозников и колхозниц, работников МТС и совхозов, специалистов сельского хозяйства Тюменской области

Товарищу СТАЛИНУ И. В.

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Трудящиеся всего Советского Союза готовятся к достойной встрече своего праздника—30-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

На фабриках и заводах, в колхозах и совхозах Тюменской области, как и во всем Советском Союзе, развернулось всенародное соревнование за досрочное выполнение планов 1947 года.

Работники сельского хозяйства понимают, что успех выполнения плана новой сталинской пятилетки, дальнейшее укрепление могущества нашей Родины, требуют решительного подъема сельского хозяйства.

Историческое постановление февральского Пленума ЦК ВКП(б) „О мерах подъема сельского хозяйства в послевоенный период“ нашло горячее одобрение и вызвало новый политический и трудовой подъем среди всех колхозников и колхозниц, работников совхозов и МТС, специалистов сельского хозяйства Тюменской области.

Преодолевая трудности военного и послевоенного времени, колхозы, МТС и совхозы нашей области добились в 1946 году некоторых успехов. Так, колхоз имени Фрунзе, Викуловского района, в 1946 году с площади 60 гектаров получил по 129 пудов с гектара яровой пшеницы, колхоз „Красный Октябрь“, Абатского района, получил урожай озимой ржи с площади 64 гектара по 114 пудов с га.

Звенья высокого урожая, любовно обрабатывая свои поля, получили по 130 и выше пудов зерна с гектара. Так, звеньевой колхоза „Трудовик“, Ярковского района, Важен К. К. получил урожай озимой ржи 198 пудов с гектара; звеньевой колхоза „Хлебороб“, Дубровинского района, Рыбьяков Н.И. получил урожай яровой пшеницы по 162 пуда с гектара; бригадир полеводческой бригады колхоза имени Буденного, Байкаловского района, Селовьев Л. получил урожай озимой ржи по 138 пудов с гектара, бригадир полеводческой бригады колхоза имени Сталина, Викуловского района, Ефимов К. М. получил урожай яровой пшеницы по 132 пуда с гектара.

Машинно-тракторные станции области выполнили план тракторных работ на 101,5 процента, повысив выработку на каждый условный трактор на 48 га.

Ведущее место среди тракторных бригад заняла бригада Мельникова, выработавшая по 1179 гектаров на колесный трактор. Тракторист Белоусов выработал 1065 га на колесном тракторе.

Значительно лучше работали совхозы в 1946 году: увеличили площадь посева, получили хороший урожай и досрочно рассчитались с государством по всем видам обязательств.

Эти примеры показывают, какие огромные резервы и возможности имеются в наших колхозах, МТС и совхозах для дальнейшего повышения урожайности, роста общественного богатства колхозов и улучшения благосостояния колхозников.

Однако, все работники сельского хозяйства нашей области глубоко сознают, что в минувшем году мы не использовали полностью все эти резервы и возможности, не

дали стране то, что могли и должны были дать, и остались в большом долгу перед государством. Мы по области полностью не выполнили план хлебозаготовок, особенно по таким районам, как Армизонский, Велижский, П. — Тавлинский, Голышмановский, Тюменский, Омутинский, Удоровский, Казанский, Сорочинский, давшим незначительное количество хлеба государству. В тех районах, которые выполнили план хлебозаготовок, многие колхозы остались тоже в долгу перед государством.

Хорошо понимая всю важность задачи послевоенного подъема сельского хозяйства, мы, колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов и специалисты сельского хозяйства Тюменской области в ознаменование тридцатилетия Великой Октябрьской социалистической революции по примеру алтайцев единодушно решили широко развернуть социалистическое соревнование за получение высокого урожая и досрочное выполнение плана сдачи государству всех сельскохозяйственных продуктов каждым районом, колхозом и совхозом и берем на себя следующие обязательства:

1. Повысить урожайность зерновых культур и в первую очередь яровой пшеницы, организовав, в сжатые сроки провести сов с хорошим качеством работ и получать урожай:

По яровой пшенице:

в Абатском районе 108 пудов с каждого гектара на площади 1.000 га и 78 пудов на площади 2.000 га;

в Ишимском районе 100 пудов с каждого гектара с площади 1.400 га и по 84 пуда с гектара с площади 2.200 га;

в Голышмановском районе по 90 пудов с гектара на площади 2.400 га и по 72 пуда с гектара на площади 2.600 га;

в Исетском районе 90 пудов с гектара на площади 2.400 га;

в Викуловском районе 100 пудов с га на площади 1.000 га и по 70 пудов на площади 4.000 га;

в Казанском районе 90 пудов с гектара на площади 1400 га;

в Сорочинском районе 90 пудов с гектара на площади 1500 га;

в Масляном районе 90 пудов с гектара на площади 1100 га;

в Бердюжском районе 90 пудов с гектара на площади 1100 га;

в Армизонском районе 90 пудов с гектара на площади 1200 га;

в Ново-Займском районе 90 пудов с гектара на площади 1900 га;

в Удоровском районе 90 пудов с гектара на площади 2700 га;

в Юргинском районе 90 пудов с гектара на площади 1400 га;

в Ялutorовском районе 90 пудов с гектара на площади 1600 га;

в Байкаловском районе 80 пудов с гектара на площади 1100 га;

в Вагайском районе 70 пудов с гектара на площади 8000 га;

в Дубровинском районе 70 пудов с га на площади 5500 га;

в Тобольском районе 100 пудов с гектара на площади 1300 га и 70 пудов с га на площади 5200 га;

в Тюменском районе 90 пудов с гектара на площади 2000 га;

в Уватском районе 70 пудов с гектара на площади 4000 га;

в Ярковском районе 100 пудов с гектара на площади 1800 га.

А по остальным районам получить урожай яровой пшеницы со всей площади посева не менее 60 пудов с каждого гектара.

Передовые колхозы области взяли на себя обязательства получить следующий урожай яровой пшеницы:

Колхоз „Красный Октябрь“, Абатского района, 120 пудов с каждого гектара на площади 120 га.

Колхоз имени Тимошенко 105 пудов с гектара на площади 120 га.

Колхоз имени Сталина 120 пудов с гектара на площади 90 га.

Колхоз „Красная поляна“ 126 пудов с гектара на площади 50 га.

Колхоз „20 лет РККА“, Ишимского района, 110 пудов с гектара на площади 175 га.

Колхоз имени Ульянова 110 пудов с гектара на площади 120 га.

Колхоз имени Кирова 90 пудов с гектара на площади 450 га.

Колхоз „Заветы Ильича“ 90 пудов с гектара на площади 270 га.

Колхоз „Ударник“ Ново-Займского района, по 100 пудов с га на площади 543 га.

Колхоз „Советское село“ 90 пудов с гектара на площади 149 га.

Колхоз „Большевик“ по 80 пудов с гектара на площади 180 га.

Колхоз „Новая жизнь“, Тюменского района, 110 пудов с гектара на площади 12 га.

Колхоз „Верный путь“, Ялutorовского района, 90 пудов с гектара на площади 80 га.

Передовые бригады взяли обязательство получить следующий урожай яровой пшеницы с каждого гектара посева:

Бригада Медова из колхоза „7-й съезд Советов“, Ишимского района, 160 пудов с каждого гектара на площади 50 га.

Бригада Жгунова из колхоза „Политотдел“ 140 пудов с га на площади 30 га.

Бригада Шаркеева из этого же колхоза 130 пудов с га на площади 50 гектаров.

Бригада Сарыкина 130 пудов с каждого гектара на площади 50 га.

Полеводческая бригада Волотина из колхоза имени Калинина, Викуловского района, 120 пудов с гектара на площади 30 га.

Бригада Артамонова С. П. из колхоза имени Фрунзе 180 пудов с гектара на площади 40 га.

Бригада Артамонова П. этого же колхоза 180 пудов с гектара на площади 40 га.

Звено Ефимова из колхоза имени Сталина, Викуловского района, 190 пудов с гектара на площади 8 га.

Звено Баксарытова из колхоза „Искра“ 120 пудов на площади 10 гектаров.

Звено Екубенко из колхоза имени М. Горького, этого же района, 150 пудов с га на площади 10 га.

Звено Абрамова из колхоза „8-е марта“, Бердюжского района, 180 пудов с га на площади 18 га.

Звено Игнатова из колхоза имени Калинина 150 пудов с гектара на площади 65 га.

(Окончание см. на 2 стр.)

От колхозников и колхозниц, работников МТС и совхозов, специалистов сельского хозяйства Тюменской области

Товарищу СТАЛИНУ И. В.

(Начало см. на 1 стр.)

Звено Перлова из колхоза имени Ворошилова, Ишимского района, 160 пудов с каждого гектара на площади 8 га.

Звено Хартова из колхоза „Политотделец“ 120 пудов с каждого гектара на площади 5 га.

Звено Петрова из колхоза „Урал“ 80 пудов с каждого гектара на площади 80 га.

Совхозы области, включаясь в социалистическое соревнование, берут на себя обязательства:

Увеличить площадь посева зерновых культур прогив 1946 года на 1800 га, в том числе яровой пшеницы на 850 га.

Получить урожай по яровой пшенице: по Ленинскому совхозу по 100 пудов с гектара на площади 300 га.

По Вагайскому совхозу по 100 пудов с гектара на площади 300 га.

По совхозу „Партизан“ по 90 пудов с гектара на площади 280 га.

По Красносельскому совхозу по 80 пудов с гектара на площади 240 га.

По Майскому совхозу по 80 пудов с гектара на площади 200 га.

По совхозу № 422 по 84 пуда с гектара на площади 200 га.

По остальным 18 совхозам по 70 пудов на площади 8480 га.

На семенных участках по всем совхозам получить урожай не менее, чем по 100 пудов с каждого гектара.

По озимой ржи:

В Байкаловском районе 115 пудов с каждого гектара на площади 2000 га.

В Вагайском районе 115 пудов с каждого гектара на площади 3500 га.

В Тобольском районе 100 пудов с каждого гектара на площади 3000 га.

В Юргинском районе 100 пудов с каждого гектара на площади 2000 га.

В Ярковском районе 100 пудов с каждого гектара на площади 2500 га.

В Ишимском районе 70 пудов с каждого гектара на площади 2800 га.

В Викуловском районе 80 пудов с каждого гектара на площади 6000 гектаров.

В Аромашевском районе 160 пудов с гектара на площади 2000 га.

В Тюменском районе 100 пудов с каждого гектара на площади 400 гектаров.

В Н-Тавдинском районе 80 пудов с каждого гектара на площади 1300 гектаров.

В Велижанском районе 70 пудов с каждого гектара на площади 2.000 гектаров.

В Бердюжском районе 90 пудов с каждого гектара на площади 1.800 гектаров.

А по остальным районам получить урожай ржи со всей площади не менее 60 пудов с га.

Передовые колхозы области взяли на себя обязательство получить следующий урожай озимой ржи:

Колхоз „Пятилетка“, Ярковского района, 80 пудов с гектара на площади 140 га.

Колхоз имени Ворошилова 96 пудов с гектара на площади 120 га.

Колхоз имени ОГПУ, Н-Тавдинского района, 90 пудов с гектара на площади 60 га.

Колхоз „Смена“, Юргинского района, 90 пудов с гектара на площади 120 га.

Колхоз „Страна Советов“ 80 пудов с гектара на площади 220 га.

Передовые бригады и звенья взяли обязательство—получить урожай озимой ржи с каждого гектара посева:

Полеводческая бригада Кобяева из колхоза „Красное знамя“, Бердюжского района, 108 пудов с гектара на площади 30 гектаров.

Семеноводческое хозяйство из колхоза „Подарок Октября“ 120 пудов с гектара на площади 15 гектаров.

Бригада Клесова из колхоза „Красный партизан“, Ишимского района, 80 пудов с гектара на площади 80 гектаров.

Бригада Близнаца из колхоза „Труд колхозника“ 130 пудов с гектара на площади 25 гектаров.

Звено Тырцова из колхоза „Серп и молот“, Бердюжского района, 120 пудов с гектара на площади 21 га.

Семеноводческое звено Носырева из колхоза им. ОГПУ, Н-Тавдинского района, 108 пудов с гектара на площади 7 гектаров.

Звено Петрушина из колхоза „Красный Север“—120 пудов на площади 13 гектаров.

Звено Матвеева из колхоза „Смена“, Юргинского района, 138 пудов с гектара на площади 8 га.

Звено Дынько П. В. из колхоза имени Пушкина, Ишимского района, 132 пуда с гектара на площади 10 га.

Звено Якутенко из колхоза имени М. Горького, Викуловского района, 156 пудов с гектара на площади 10 га.

Звено Колонет из колхоза „Нацмен“ 120 пудов с гектара на площади 25 га.

Звено Велижанова П. из колхоза имени Чакалова, Велижанского района, 180 пудов с гектара на площади 8 га.

2. На семенных участках зерновых культур соберем в 1947 году урожай, обеспечивающий полностью все посевные площади 1948 года, с учетом их расширения в количестве 800100 центнеров, в том числе яровой пшеницы 450.000 центнеров.

Обеспечим своевременный посев по хорошо обработанной почве овса и ячменя с тем чтобы собрать высокий урожай по этим культурам.

3. Примем все меры к тому, чтобы весь выращенный урожай был убран своевременно и без потерь.

Своевременно и полностью закончим ремонт комбайнов и других уборочных машин. В каждой полеводческой бригаде построим крытые токи.

Уборку урожая зерновых культур закончим в сентябре месяце.

4. Сдачу хлеба государству начнем с первых дней уборки и выполним полностью план хлебозаготовок к XXX годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

5. Добьемся повышения урожайности льна-долгунца, конопли, махорки, трав, картофеля и овощей.

6. Заботясь об урожае текущего года, заложим прочный фундамент для получения еще более высоких урожаев в будущем 1948 году. Поднимем под посев 1949 года не менее 300 тысяч га двойных паров и не менее 230 тысяч га зяби.

Введем правильные севообороты в 400 колхозах.

7. Получение высоких урожаев зависит в значительной мере от хорошей работы машинно-тракторных станций. Мы приложим все силы к выполнению плана тракторных

работ по всем основным видам, в строго установленные агрономические сроки. Передовые МТС берут обязательства довести выработку на 1 условный пятнадцатисильный трактор:

по Максимовской МТС до	500 га,
по Гагаринской МТС	500 га,
по Аромашевской МТС	500 га,
по Исетской МТС	425 га,
по Н-Заньской МТС	425 га.

Доведем выработку на 15-футовый комбайн не менее чем до 200 гектаров.

Обеспечим дозрочное выполнение каждой МТС плана сдачи государству натуроплаты за работу МТС.

По животноводству:

1. Увеличим в 1947 году в колхозах поголовье крупного рогатого скота на 9,6 процента, овец на 13,8 проц., свиней—на 68,6 проц. и лошадей на 8,2 процента.

Организуем 7 овцеводческих и 100 свиноводческих ферм в колхозах, не имеющих ферм.

2. Обеспечим надой на каждую корову по области не менее 1300 литров молока, в районах: Сорokinском—не менее 1350 литров, Викуловском—1350 литров, а в Абатском, Бердюжском, Голышмановском, Ишимском, Казанском, Масляном, Омутинском не менее 1400 литров.

3. Чтобы обеспечить безусловное выполнение к концу пятилетки установленного для области минимума маточного поголовья по каждому колхозу, нам уже в текущем году надо значительно увеличить поголовье коров, для этой цели поставим в колхозах на выращивание 62 тысячи телок рождения 1946—1947 годов.

4. В целях создания скоту теплой зимовки и дальнейшей механизации животноводческих ферм, построим в 1947 году в колхозах 650 объектов типовых животноводческих построек, из них 207 скотных дворов, 174 конюшни, 84 телятника, 91 овчарник и 94 свиноводческих.

5. Выполним государственные поставки животноводческой продукции колхозами и совхозами области к 30-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

* * *

Добьемся в 1947 году дальнейшего организационно-хозяйственного укрепления колхозов, решительного улучшения работы МТС, роста общественного богатства колхозов, значительного увеличения выдачи продуктов колхозникам на трудодни, до конца ликвидируем нарушения Устава сельхозартели в колхозах. Приложим все силы и энергию, чтобы выполнить исторические решения февральского Пленума ЦК ВКП(б) и добьемся высокого урожая.

Даем Вам, товарищ Сталин, наше колхозное слово в том, что мы с честью справимся с выполнением задач по восстановлению и дальнейшему развитию сельского хозяйства нашей области.

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия (большевиков)—организатор и вдохновитель наших побед!

Да здравствует великий Сталин!

Обязательства приняты на общих собраниях колхозников, рабочих МТС, совхозов и специалистов сельского хозяйства области.

Перевыполнили квартальный план пушных заготовок

● Саранпаульский пункт Заготовительского управления, которому заведует тов. Истомина, к 10 июня квартальный план пушных заготовок выполнил на 120,3 процента.

● Успешно работает на пушном промысле охотники Шухтунгорской промыслово-охотничьей станции (заведующий тов. Кос

тин). За два месяца квартальное задание они выполнили на 168 процентов.

● В честь 30-летия Великой Октябрьской революции развернули соревнование охотники Нильдинского колхоза им. Ленина (Березовский район). На охоте ондатры они достигли высокой производительности труда. Квартальный план

пушного заготовок перевыполнен вдвое.

● Пушники колхоза им. Сталина (д. Саранпауль) успешно выполняют свои обязательства в честь 30-летия Великой Октябрьской революции. Квартальное задание по сдаче пушнины государству они перекрыли более чем в полтора раза.

Строительство стадиона в Ханты-Мансийске

На днях исполком окружного Совета депутатов трудящихся принял решение о сооружении стадиона в окружном центре. Стадион будет строиться на площади около летнего театра. Поселковому Совету разрешено на первоначальное строи-

тельство стадиона израсходовать 15 тысяч рублей. Активное участие в сооружении стадиона должна принять общественность.

Ответ. редактор
А. И. ЦИБИЛЕВ.